

Магистранты СФУ – призёры международной олимпиады «Экономика и менеджмент»

Магистранты 2-го курса Института экономики, управления и природопользования СФУ Анастасия Иванова, Ирина Рубанова и Роман Ермаков стали призёрами Международной студенческой олимпиады «Экономика и менеджмент» в секции «Логистика и управления цепями поставок». Олимпиада проходила в Санкт-Петербургском государственном экономическом университете с 9 по 14 октября 2017 года.



По словам участника команды **Романа Ермакова**, эта олимпиада дала импульс к более широкому и детальному изучению учебных материалов по его направлению обучения «логистика и управление цепями поставок»: *«Участие принимали более десяти университетов нашей страны, уровень подготовки участников был достаточно высок, поэтому каждый претендовал на призовое место. Задания были сложные, но наша команда справилась с поставленной задачей, чему предшествовала интенсивная подготовка перед поездкой на олимпиаду».*

[Институт экономики, управления и природопользования СФУ](#), 19 октября 2017 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/19459>